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Svaz měst a obcí ČR si vás dovoluje pozvat na webinář v rámci cyklu Hodinka regionálního
rozvoje, který se uskuteční v úterý 14. dubna 2026 od 10 hod.

Čemu se bude Hodinka věnovat?

Prezentující z Univerzity J. E. Purkyně se zaměří na hlavní přínosy zelených střech, zejména jejich
vliv na mikroklima, retenci vody a kvalitu městského prostředí. Prezentace bude podpořena výsledky
měření z experimentální střechy UJEP, kde se sledovaly výrazné teplotní rozdíly mezi vegetační a
běžnou střechou. Součástí bude také ekonomický pohled na oceňování přínosů a nákladů zelených
střech, využitelný při rozhodování i při komunikaci přínosnosti střech směrem k veřejnosti.

Na to naváže Pavel Dostal, který představí klíčový přínos zelených střech, kterým je zachytávání
srážkové vody v místě, kde spadne. To má výhody pro budovu, pro její okolí i pro kanalizační síť a
vodní toky. Současná evropská směrnice o hospodaření s městskými odpadními vodami dává zelené
infrastruktuře, tedy i zeleným střechám, prioritu. V kontextu transpozice této směrnice se řeší i
možná úprava stočných poplatků za srážkovou vodu, které v současném nastavení nepokrývají
všechny subjekty, které srážkovou vodu do kanalizace odvádějí.

Těšit se můžete také na příspěvek Zelené střechy a koncepce zelené infrastruktury, kde Jaroslav
Holler představí zkušenosti plzeňského Útvaru koncepce a rozvoje o tom, jak udělat z města
koncepcí, město realizovaných projektů.

Na webináři vystoupí:

Termín: úterý 14. dubna 2026 od 10 hod.

Webinář je zdarma a je určen primárně starostům, zastupitelům, pracovníkům odborů investic,
životního prostředí i dalším zástupcům samospráv.

Na webinář se můžete registrovat prostřednictvím on-line formuláře do 12. dubna 2026. Po
ukončení registrací obdržíte prolink na MS TEAMS, kterým se na webinář připojíte.

Budeme také rádi za sdílení pozvánky mezi vašimi kolegy a organizacemi ve vašem městě/obci, které
by webinář mohl zajímat. V případě dotazů se obracejte na vaculik@smocr.cz

Těšíme se na setkání s Vámi!

Webinář je spolupořádán v rámci projektu CENTRUM VÝZKUMU PRO ODOLNOU, SMART,
INOVATIVNÍ A UDRŽITELNOU SPOLEČNOST (CESMOD, TQ12000017) a je spolufinancován se
státní podporou Techonologické agentury ČR v rámci Programu SIGMA, DC5.

Změna programu vyhrazena

Jan Vaculík, Sekce regionálního rozvoje, zahraničních vztahů a projektů
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